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Hinweis / advice / attention /atencion

a TWStickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table
b \Pression d'azote conformément au tableau / Presidn del nitrégeno segun la tabla

o [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presion
C — i PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure [ Pression d'azote / Presion del nitrogeno
PE 2 |25 3 |35 4 |45 5 | 55] 6 | 65 7. | TS5
PN, [[ 1.8 |23 |28 [32 |37 |42 |47 |52 [57[61 66|71

PE 3 8.5 9 9.5 10 10,5 11 (11,5 12 125 13 | 13,5
PN2 T.5 8 3.5 9 9.5 10 10,5 11 | 11,5 12 (125 13
1har =100000Pa = 0. 1MPa = 0. 1N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/em*(at) = 0.98Tatm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[~ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /

Nota: Remplir Seulement a I'azote / Nota: Completar solamente el nitrégena




&=

NN NS IPEN
ﬁj—//ﬁ//:\ S

lﬂ
&
2

~
=) AN

¥
N NI VN PN =&

‘H/
/
/
vl

WSS i

\ N @i
WS A0 7 W)

W)
Iy

\

’ ~




PS3-4xx|[] 3
L = BU
BU L e Bl
BN |y
M a1k
e |
(P18
p>1,3bar p<1,0bar
BK
CEDNGY 2 e 10
T~ = BU
BU T __1BU
L BK I .l
BN BN
| BN L BN
ool o
[Pt



Obr. 6a:

Obr. 6b:
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Cesky

Legendy k obrazkim

Priklad

Priklad

Priklad

Priklad

Priklad

Priklad

1 Cerpadlo

2 Regulaéni pfistroj (u nékte-
rych typ)

3 Zakladniram

4 Pripojka pfitoku

5 Tlakové vedeni

6 Uzaviraci armatura, na pfi-
toku (volitelng u nékterych
typ()

7 Uzaviraci armatura, na
vytlaku

8 Zpétna klapka

9 Membranova tlakova
nadoba

10 Pritokova armatura

11 Manometr

12 Snimac tlaku

13 Konzola k upevnéniregulac-
niho pfistroje (u nékterych
typ()

14 Pojistka proti nedostatku
vody (WMS) (volitelng)

15 Frekvenéni ménic

16 Hlavni vypina& (HS)
(volitelng)

17 Motor
MontaZni skupina snimace
tlaku a membranové
tlakové nadoby

9 Membranova tlakova
nddoba

10 Pratokova armatura

11 Manometr

12a Snimac tlaku

12b Elektrickd pripojka, snimac
tlaku

18 Vypousténi/odvzdusnéni

19 Uzaviraci ventil

2

Ovladani prutokové
armatury / kontrola tlaku

membranové tlakové
nadoby

Membranova tlakova
nadoba

10 Pritokova armatura

A Otevirani/zavirani

B Vypousténi

C Kontrola vytlacného tlaku

Informacni tabulka tlaku
dusiku v membranové

tlakové nadobé (pFiklad)

a Tlak dusiku podle tabulky

b Zapinacitlak ¢erpadla
zakladniho zatiZeni
v barech PE

¢ Tlak dusiku v barech PN2

d Méreni dusiku bez vody

e Pozor! Pliite pouze dusikem

Montazni skupina pojistky
proti nedostatku vody
(wMs)

Elektrické varianty
zapojeniflogika spinani
WMS

Montazni skupina WMS

14-1 Tlakovy spinac PS3

14-2 Zastrcka PS3-Nxx nebo
PS3-4xx

14-3 Manometr

14-4 Rozdélovac

14-5 Odvzdusnovaci ventil

14-6 Uzaviraci ventil

14-b MontdzZni skupina pfipojeni

pojistky proti nedostatku
vody

14-7 Sroubeni

14-8 Tvarovka

14-9 Vypustny Sroub Cerpadla

14-10 Tésnici O-krouzky

PS3-4xx DvouZzilovy pfivodni kabel,
funkce rozpinaciho kon-
taktu (pfi klesajicim tlaku)

PS3-Nxx TriZilovy pfivodni kabel,
funkce prepinaciho kon-
taktu

BN Hnédy

BU Modry

BK Cerny

Pfipojeni v regulaénim pfi-
stroji (viz pfiloZené schéma
zapojeni svorkovnice)
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Priklad pfimého pfipojeni
(hydraulické schéma)

Pfiklad nepfimého pfipojeni
(hydraulické schéma)

Zafizeni SiBoost Smart1/
COR-1...

Cesky

Upozornéni k prepravé,
priklad zafizeni

bez regulacniho pristroje
(do 7,5 kw)

Upozornéni k prepravé,
priklad zafizeni
s regulacnim pfistrojem

21 Pripojky spotfebicl pred
zaf?zén)i/mp P (>7.5 kw)

22 Membranova tlakova 2 Regulacni pfistroj
nadoba (pfisluenstvi) na 34 Nasroubujte tlumige chvéni
pritokové strané s obtokem (v obsahu dodévky) do urce-

23 Membranova tlakovd nych zavitovych vloZek a
nadoba (pfislusenstvi) na zajistéte je pojistnou matici
vytlacné strané s obtokem 35 Zavésné Srouby/pFepravni

24 Pripojky spotrebicl za zafi- oka pro uchyceni vazacimi
zenim prostiedky

25 Napajeci pfipojka pro pro- 36 Pfepravni paleta/pfepravni
plachovani zafizeni ram (pfiklady)

26 Drenazni pfipojka pro pro- 37 Prepravni zafizeni -
plachovani zafizeni (pfiklad - zvedaci vozik)

27 Beztlakové pfednadr? (pfi- 38 PFepravni upevnéni (3rouby)
sludenstvi) na pfitokové 39 PFepravni upevnéni (upinaci
strané pés)

28 Proplachovaci zafizeni pro 40 Zvedaci zafizeni (pfiklad —
pfitokovou pfipojku pred- z4vés jefabu (obr. 8a),
nadrze z&té7ova traverza (obr. 8b))

29 Obtok pouze pro revizi/ 41 Manipulaéni zajisténi
adrzbu (nenainstalovany (pfiklad zvedaciho A
nastélo) pasu)

42 Krabice/sacek

Obr. 7 Priklad montaze

16

Hlavni vypina¢ (HS)
(volitelnég)

30

Kompenzator s omezovaci
délky (pfislusenstvi)

31

Ohebné pripojovaci vedeni
(pfislusenstvi)

32

Upevnéni k podlaze,

s protihlukovou izolaci
zvukd Sificich se hmotou
(zajisti zakaznik)

33

Upevnéni potrubi, napf.
trubkovou sponou (zajisti
zékaznik)

34

Nasroubujte tlumice chvéni
(v obsahu dodévky) do urce-
nych zavitovych vloZek a
zajistéte je pojistnou matici

BW

Uhel ohybu pruzného pfipo-
jovaciho vedeni

RB

Polomér ohybu pruzného
pfipojovaciho vedeni

Navod kmontaZi a obsluze Wilo-SiBoostSmart1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../R

s pfislusenstvim/pfibalem
(napf. membranova tlakova
nadoba, protipfiruba, tlumic
chvéni atd.)

Prednadrz

(pFisluSenstvi - pfiklad)

PFitok (s plovakovym venti-
lem (pfislusenstvi))

44

Zavzdudnéni/odvzdudnéni
s protihmyzovou ochranou

45

Revizni otvor

46

Prepad

Dbejte nadostatecny odvod.
Sifon nebo klapku opattete
protihmyzovou ochranou
Bez pfimého pfipojeni ke
kanalizaci (volny odtok
podle EN 1717)

47

Vypousténi

48

Odbér (pfipojka pro zafizeni
na zvy3ovani tlaku)

49

Svorkovnice signalniho Cidla
nedostatku vody

50

Pripojka pro pfitok propla-
chovaciho zafizeni

51

Indikace hladiny




Cesky

Signalni ¢idlo nedostatku
vody (plovakovy spinac)

se zobrazenim pfipojky

52 Signalni ¢idlo nedostatku
vody/plovékovy spinat

A N&drz naplnéna, kontakt
uzavien (neni nedostatek
vody)

B N&drZ prdzdna, kontakt
otevien (nedostatek vody)
Barvy vodicl

BN HNEDA

BU MODRA

BK CERNA
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Cesky

1 Obecné informace

ol >

Informace o tomto dokumentu:

Jazykem originalniho navodu k obsluze je ném-
Cina. VSechny ostatni jazyky tohoto ndvodu jsou
prekladem tohoto origindlniho navodu k obsluze.
Ndvod k montdZi a obsluze je soucasti vyrobku.
Musi byt vzdy k dispozici v blizkosti vyrobku.
Presné dodrZovani tohoto navodu je predpokla-
dem spravného pouZivani a spravné obsluhy
vyrobku.

Nédvod k montazi a obsluze odpovida provedeni
vyrobku a stavu pouZitych bezpecnostné technic-
kych predpist a norem v dobé tiskového zpraco-
vani.

ES prohlaseni o shodé:

Kopie ES prohldseni o shodé je soucasti tohoto
navodu k obsluze.

Toto prohldseni pozbyva platnosti v pfipadé nami
neschvdlené technické zmény v ném uvedenych
zplsobu konstrukce nebo nerespektovéni vysvét-
leni ohledné bezpecnosti vyrobku a personélu
uvedenych v navodu k montdzi a obsluze.

Bezpelnost

Tento navod k obsluze obsahuje zadkladni upozor-
néni, na ktera je nutné dbat pfi montazi, provozu
a UdrZbé. Proto si musi tento navod k obsluze
montér, jakoZ i pfisluni odborni pracovnici/pro-
vozovatel, pfed montdzZi a uvedenim do provozu
bezpodminecné precist.

Kromé vSeobecnych bezpecnostnich pokynd,
uvedenych v této hlavni ¢asti, je také tieba
dodrzovat zvlastni bezpec¢nostni pokyny, ozna-
¢ené v nasleduijicich castech vystraznymi sym-
boly.

Oznaovani vystrah v ndvodu k obsluze

Symboly:
Obecny symbol nebezpeéi

OhroZeni elektrickym napétim
UPOZORNENI

Signalni slova:

NEBEZPECi!

Bezprostiedné hrozici nebezpeéi.
PfinedodrZeni mize dojit k usmrceni nebo velmi
vaZnym urazim.

VYSTRAHA!

UzZivatel miiZe byt (vaZné) zranén. ,Vystraha“
znamena, Ze jsou pravdépodobné (téZké) urazy,
pokud nebude upozornéni respektovano.
POZOR!

Hrozi nebezpeéi poskozeni vyrobku/zafizeni.
Pokyn ,,Pozor“ se vztahuje na mozné poskozeni
vyrobku, zpiisobené nerespektovanim upozor-
néni.

2.2

2.3

2.4

2.5

.

UPOZORNEN!:

Uzitecny pokyn k zachazeni s vyrobkem. Upozor-
fuje také na mozné potize.

Pfimo na vyrobku umisténa upozornéni, jako napf.
Sipka sméru otdceni,

oznaceni pro pfipojky,

typovy Stitek,

vystrazna nalepka,

musi byt bezpodminecné respektovéna a udrZo-
vdna v Citelném stavu.

Kvalifikace personalu

Persondl provadéjici montaz, obsluhu a ddrzbu
musi mit pro tyto prace odpovidajici kvalifikaci.
Stanoveni rozsahu zodpovédnosti, kompetence

a kontrola personalu jsou povinnosti provozova-
tele. Nemd-li persondl potfebné znalosti, pak mus{
byt vyskolen a zaucen. V pfipadé potieby to mlze
na zakazku provozovatele provést vyrobce pro-
duktu.

Rizika pfi nerespektovani bezpeénostnich
pokynu

Nerespektovanibezpecnostnich pokynd mize mit
za nasledek ohroZeni zdravi a Zivota osob, Zivot-
niho prostfedi a vyrobku/zafizeni. NedodrZovani
bezpecnostnich pokyn( vede k zaniku jakychkoliv
narokd na nahradu skody.

Konkrétné miZe pfi nedodrZovani pokynd dojit

k nasledujicim ohroZenim:

vdzné urazy zplsobené elektrickym proudem,
mechanickymi nebo bakteriologickymi vlivy,
ohroZeni Zivotniho prostfedi inikem nebezpec-
nych latek,

vécné skody,

porucha duleZitych funkci vyrobku nebo zafizeni,
selhani pfedepsanych metod udrzby a oprav.

Bezpeény a uvédomély zpiisob price

Je nutné dbat na bezpecnostni pokyny, uvedené
v tomto navodu k montaZi a obsluze, stavajici
narodni pfedpisy Urazové prevence, jakoZ i pfi-
padné interni pracovni, provozni a bezpecnostni
predpisy provozovatele.

Bezpeénostni pokyny pro provozovatele

Tento pfistroj neni urCen k tomu, aby jej pouZivaly
osoby (véetné déti) s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
osoby s nedostate€nymi zkudenostmi a/nebo
védomostmi, pouze v piipadé, Ze jsou pod dozo-
rem pfislusné osoby zodpovédné zajejich bezpec-
nost nebo od ni obdrZi instrukce, jak se

s pfistrojem zachazi.

Déti musi byt pod dozorem, aby bylo zaruceno,
Ze si nehraji s pristrojem.

Predstavuji-li horké nebo studené komponenty
vyrobku/zafizeni nebezpeti, musi byt zabezpe-
ceny proti dotyku ze strany zdkaznika.

Ochrana pred kontaktem s pohyblivymi kompo-
nentami (napf. spojka) nesmi byt odstrafiovana,
pokud je vyrobek v provozu.
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2.6

2.7

2.8

« Prasaky (napf. tésnéni hiidele) nebezpelnych
médii (napf. vybudnych, jedovatych, horkych)
musi byt odvadény tak, aby nevznikalo nebezpeci
pro osoby a Zivotni prostredi. Je nutné dodrZovat
narodni zakonnd ustanoveni.

+ Snadno vznétlivé materidly se zasadné nesmi

ponechdvat v blizkosti vyrobku.

Musi byt vylou€eno nebezpeci trazl elektrickym

proudem. DodrZujte mistni a obecné predpisy

[napf. normy IEC, VDE atd] a pfedpisy dodavatel(

elektrické energie.

Bezpecnostni pokyny pro montazni a idrzbaf-
ské prace

Provozovatel musi zajistit, aby vSechny montazni
a udrzbarské prace provadéli autorizovani a kvali-
fikovani odborni pracovnici, ktefi podrobnym pro-
studovanim navodu k montazi a obsluze ziskali
dostatek potfebnych informaci.

Price na vyrobku/zafizeni se smi provadét pouze
v zastaveném stavu. Postup k odstaveni stroje
popsany v navodu k montaZzi a obsluze musi byt
bezpodminecné dodrZovan.

Bezprostfedné po ukonceni praci musi byt opét
namontovana, resp. aktivovana vsechna bezpec-
nostni a ochrannd zafizeni.

Svévolna prestavba a vyroba nahradnich dili
Svévolna pfestavba a vyroba ndhradnich dill
ohroZuje bezpe&nost vyrobku/personalu a rusi
platnost vyrobcem vydanych prohlaseni o bez-
pecnosti.

Upravy vyrobk®i se smi provadét pouze se souhla-
sem vyrobce. PouZivani originalnich ndhradnich
dilti a pfislusenstvi schvdleného vyrobcem zaru-
Cuje bezpecny provoz. PouZivanijinych dild rusi
zaruku za touto cestou vzniklé nasledky.

Nepfipustné zpiisoby provozovani

Provozni spolehlivost dodanych vyrobk je zaru-
¢ena pouze pfi pouZivaniv souladu s ur¢enim
podle oddilu 4 ndvodu k obsluze. Mezni hodnoty,
uvedené v katalogu nebo prehledu technickych
Udajh, nesmi byt v Zadném pfipadé prekroceny
smérem nahoru ani dold.

3 Preprava a prechodné skladovani

Zafizeni na zvySovani tlaku se doddva na jedné
nebo vice paletach nebo na pfepravnich drevé-
nych rdmech (viz pfiklady na obr. 8a a 8b), na pfe-
pravnich drevénych hranolech nebo v pfepravni
bedné a je prikryto félii na ochranu pred vihkosti a
prachem. Je nutno dbat na upozornéni pro pre-
pravu a skladovani, umisténa na obalu.

POZOR! Nebezpeti vzniku vécnych skod!
Pfepravu provadéjte prostfednictvim schvale-
nych prostfedki k uchopeni biemen (obr. 8a a
8b). Pfitom dbejte hlavné na stabilitu, protoZe
v dusledku konstrukce €erpadel je téZisté posu-
nuto do horni €asti (zatiZeni pFedni ¢asti!). Pre-
pravni pasy nebo lana uvaZte za pfipravena
zavésna oka (viz obr. 8a a 8b - poz. 35) nebo

Cesky

poloZte kolem zakladniho ramu. Potrubi nejsou
vhodna pro neseni zitéZe a rovnéz se nesmi
pouzivat jako uchyt pro pfepravu.

POZOR! Nebezpeéi poskozeni!

ZatiZeni potrubi a armatur béhem pFepravy
muzZe zpusobit netésnosti!

Prepravnirozméry, hmotnostia otvory, resp. volné
plochy, nutné pro pfepravu zafizeni na misto, si
vyhledejte v pfiloZeném montaznim vykresu nebo
v ostatni dokumentaci.

POZOR! Nebezpeci naruseni nebo poskozeni!
Zafizeni chrafite vhodnymi opatfenimi pfed vih-
kosti, mrazem a nadmérnou teplotou, stejné
jako pfed mechanickym poskozenim!

Pri dodani a vybaleni zafizeni na zvySovani tlaku
a priloZeného pfislusenstvi nejdfive zkontrolujte,
zda neni poskozeny obal.

Pokud zjistite poskozeni, ktera mohla byt zplso-
bena padem apod.:

zkontrolujte moZna poskozeni zafizeni na zvySo-
vani tlaku, resp. dild pfislusenstvi

informujte dodaci firmu (pfepravce) nebo nas
zakaznicky servis, i kdyZ nebyla zjisténa zadna
zfetelnd poskozeni zafizeni nebo pfislusenstvi.

Po odstranéni obalu zafizeni uskladnéte, resp.
namontujte podle popsanych podminek instalace
(viz oddil Instalace/montaz).

Uel pouziti
Zafizeni Wilo na zvySovani tlaku konstrukéni fady
WILO SiBoost-Smart - 1...a COR-1MVIE... jsou
koncipovéna pro systémy zdsobovanivodou, jeZ si
vystaci bez zaloZniho cerpadla. PouZivaji se
v komercnich a soukromych odvétvich ke zvyseni
a udrZovani tlaku, jako napf. pro:
privatni zasobovani vodou a chladici systémy,
primyslové systémy zasobovdni vodou a chladici
systémy,
zdsobovaci zafizeni hasici vodou za i¢elem své-
pomoci bez normativnich udajq,
zavlaZovaci a zkrapéci zafizeni,
Do planovani a instalace je pfip. nutno zahrnout
nasledujici normy a smérnice:
« DIN 1988 (pro Némecko),
« DIN 2000 (pro Némecko),
« smérnice EU 98/83/ES,
» vyhldska o pitné vodé - TrinkwVv2001

(pro Némecko),
« smérnice DVGW (pro Némecko).

Je tfeba dbat na to, aby cerpané médium nebylo
ani chemicky a ani mechanicky agresivni vici
materidlim uZivanym v zafizeni, a aby neobsaho-
valo Zadné abrazivni a dlouhovldkenné castice.

Automaticky regulovana zafizeni na zvySovani
tlaku jsou napdjena z vefejné vodovodni sité bud’
pfimo (pfimé pfipojeni) nebo i nepfimo (nepfimé
pfipojeni) pfes pfednddrz. Tyto pfednadrZe jsou
uzaviené a bez tlaku, tzn. Ze jsou pouze pod
atmosférickym tlakem.
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5 Udaje o vyrobku

5.1 Typové klice

Priklad: SiBoost Smart 1HELIX VE606

Wilo Nazev znacky

SiBoost Skupina vyrobkd zafizeni na zvySo-
vani tlaku

Smart Oznaceni konstrukéni fady

1 Pocet Cerpadel

HELIX Oznaceni konstrukéni fady Cerpadla
(viz pfiloZenou dokumentaci Cerpa-
dla)

-VE Konstrukce cerpadla, standardni ver-
tikalni provedeni

6 Jmenovity vykon Cerpadla Q
[m?/h]

06 Pocet stupnd cerpadel

Priklad: COR-1MVIE406-2G-GE

co COmpact - kompaktni zafizeni na
zvysovani tlaku

R Regulace pomoci frekvenéniho
ménice

1 S jednim Cerpadlem

MVIE Oznaceni konstruk¢ni Fady Cerpadla
(viz téZ priloZenou dokumentaci Eer-
padla)

4 Jmenovity vykon Cerpadla Q
[m?/h]

06 Pocet stupnl Cerpadla

-2G Upozornéni na generaci

GE GrundEinheit (zakladni jednotka),
tzn. bez pfidavného regulacniho pfi-
stroje

Regulace probiha pomociintegrova-
ného frekvencniho ménice Cerpadla

Priklad: COR-1MVISE806-2G-GE

co COmpact - kompaktni zafizeni na
zvySovani tlaku

R Regulace pomoci frekvenéniho
ménice

1 S jednim Cerpadlem

MVISE Oznaceni konstruk¢ni fady Cerpadla
(viz téZ priloZenou dokumentaci Eer-
padla)

8 Jmenovity vykon Cerpadla Q
[m?/h]

06 Pocet stupnil Cerpadla

-2G Upozornéni na generaci

GE GrundEinheit (zakladni jednotka),
tzn. bez pfidavného regulacniho pfi-
stroje

Regulace probiha pomociintegrova-
ného frekvencniho ménice Cerpadla

Priklad: COR-1HELIX VE5203/3/VR

Cco COmpact - kompaktni zafizeni na
zvySovani tlaku
R Regulace pomoci frekvenéniho
ménice
8

Priklad:

1 S jednim Cerpadlem

COR-1HELIX VE5203/3/VR

HELIX-VE Oznaceni konstruk¢ni fady Cerpadla
(viz téZ pfiloZenou dokumentaci Cer-
padla)

52 Jmenovity vykon Cerpadla Q
[m?/h]

03 Pocet stupntl Cerpadla

/3 Polet redukovanych stupnii

VR Regulacni pfistroj, zde Vario Regler
(requldtor Vario)

Priklad: COR-1MHIE406-2G-GE

co COmpact - kompaktni zafizeni na
zvySovani tlaku

R Regulace pomoci frekvenéniho
ménice

1 S jednim Cerpadlem

MHIE Oznaceni konstruk¢ni fady Cerpadla
(viz téz
pfiloZzenou dokumentaci erpadla)

4 Jmenovity vykon cerpadla Q
[m>/h]

06 Pocet stupnu Cerpadla

-2G Upozornéni na generaci

GE GrundEinheit (zakladni jednotka),
tzn. bez ptidavného regulacniho pri-
stroje

Regulace probihd pomociintegrova-
ného frekvencniho ménice Cerpadla

Pfiklad: COR-1MVIE204EM2-GE

co COmpact - kompaktni zafizeni na
zvySovani tlaku

R Regulace pomoci frekvenéniho
ménice

1 S jednim Cerpadlem

MVIE Oznaceni konstruk¢ni fady Cerpadla
(viz téZ pfiloZenou dokumentaci cer-
padla)

2 Jmenovity vykon Cerpadla Q
[m>/h]

04 Pocet stupni Cerpadla

EM2 Provedeni na stfidavy proud

s pfednastavenym provoznim
reZimem ReZim 2 — reZim regulace
tlaku

GE GrundEinheit (zakladni jednotka),
tzn. bez piidavného regulacniho pfi-
stroje
Regulace probiha pomociintegrova-
ného frekvencniho ménice Cerpadla

Dodateéna oznaceni pro predinstalované pfidavné
vybaveni nastavené z vyroby

WMS Vcetné montadzni skupiny WMS
(pojistka proti nedostatku vody pro
provoz s natlakovanim)

HS Vcetné hlavniho vypinace pro
zapnuti a vypnuti zafizeni (sitovy
vypinac)
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5.2 Technické udaje

Max. Cerpaci vykon

viz katalog/datovy list

Max. dopravni vyska

viz katalog/datovy list

Otacky

900 — 3 600 1/min (proménlivé otacky)

Sitové napéti

3~ 400V 10 % V (L1, L2, L3, PE)
(WEM2 - 1~230V 10 % V (L, N, PE))
(uM 1~230V +10 % V (L, N, PE))
viz typovy Stitek erpadla/motoru

Jmenovity proud

viz typovy Stitek erpadla/motoru

Kmitocet

50 Hz (60 Hz)

Elektrické pfipojeni

(viz ndvod k montéZi a obsluze €erpadla, resp. pokud je k dispozici ndvod k montaZi a obsluze
a schéma zapojeni regulagniho pfistroje)

Izolacni tfida F

ZpUlsob ochrany IP 54

Prikon P viz typovy Stitek ¢erpadla/motoru
Prikon P, viz typovy &titek ¢erpadla/motoru

Hladina akustického tlaku

Vykon motoru (kW)

0,55 0,75 11 15 22 3 4 55 75 11 15 18,5 22

dB(A) 61 63 67 71 72 74 78 81
Jmenovité svétlosti
Pfipojeni Rp 1/R 11/4 (.IMHIE 2)

Saci/vytlagné potrubi

Rp 11/4/R 11/4 (.1IMHIE &)

(..1MVIE 2)
(..IMVIE 4)

(..IHELIX VE &)
(..1HELIX VE 6)

Rp 11/2/R 11/2 (.1IMHIE 8)
(..1MVIE 8)

(..1HELIX VE 10)

Rp 2/R 11/2(..1MHIE 16)
(..1MVIE 16..-6)
(..1HELIX VE 16)

DN 50/R 2 (..IMVIE 16)

Rp 2/R 2 (..1HELIX VE 22)

DN 65/R 2% (..1MVIE 32)

Rp 2%/R 2% (..1HELIX VE 36)

DN 80/DN 80 (..1IMVIE 52)

Rp 3/DN 80 (..1HELIX VE 52)

DN 100/DN 100 (..IMVIE 70)
(..IMVIE 95)

(zmény vyhrazeny / porovnejte také s pfiloZenym montaznim vykresem)

Pfipustna okolni teplota

5°Caz 40 °C

Pripustna média

Cistd voda bez sedimentujicich latek

Pripustna teplota média

3°Caz50°C

Max. pfipustny provozni tlak

na vytlaku 16 bard (viz typovy 3titek)

Max. pfipustny tlak na pfitoku

nepiimé pfipojeni (aviak max. 6 bar)

Dalsi udaje...

Membranova tlakovd nadoba

8 litrdi
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5.3

5.4

6.1

Obsah dodavky

Zafizeni na zvySovani tlaku,

popf. krabice s pfislusenstvim/pfibalem/montaz-
nimi dily (obr. 8a a 8b pol. 42)

navod k montaZi a obsluze zafizeni na zvySovani
tlaku,

navod k montdZi a obsluze cerpadel,

podnikové osvédceni o prejimaci zkouSce

(dle EN 10204 3.1.B),

popt. navod k montazi a obsluze regulacniho pfi-
stroje,

popf. montazni vykres,

popf. elektrické schéma zapojeni,

popt. navod k montazi a obsluze frekvencniho
ménice,

popf. pfiloha s nastavenim frekvencniho ménice
z vyroby,

popt. navod k montazi a obsluze signalniho cidla,
popt. seznam nahradnich dild.

PfisluSenstvi
Prislusenstvi musi byt v pfipadé potfeby objed-
nano zvlast. K diltim pfislusenstvi z programu Wilo
patfi napf.:
otevfend prednadr? (pfiklad na obr. 10a),
vétsi membranova tlakova nadoba (na strané
vstupniho nebo vystupniho tlaku),
pojistny ventil,
Ochrana proti béhu nasucho:
ochrana proti nedostatku vody (WMS) (obr. 5a
a 5b) pfi pfitokovém provozu (min. 1,0 bar)
(podle objednévky se dodava smontovana se
zafizenim na zvy3ovani tlaku),
plovakovy spinac,
elektrody signalizace nedostatku vody
s hladinovymi relé,
elektrody pro provoz s nadrzi (zvlastni pfislu-
Senstvi na vyZadani),
hlavni vypinac (obr. 1a aZ 1f; obr. 8 - 16;)
ohebn4 pfipojovaci vedeni (obr. 7 - 31),
kompenzatory (obr. 7 - 30),
zavitova pfiruba,
zvukoizolagni kryt (zvIdstni pfisludenstvi na
vyZzadani).

Popis vyrobku a pfislusenstvi

Vieobecny popis

Zafizeni s normalné sacim, vertikdIlné (MVIE,
MVISE nebo Helix VE) nebo horizontalné (MHIE)
umisténym, vicestupfiovym vysokotlakym
odstfedivym Eerpadlem se doddva jako kom-
paktni zafizeni kompletné propojené potrubim a
pfipravené k okamzitému zapojeni. Zbyva uz jen
zfidit pfipojky pfitokového a vytlacného potrubi,
stejné jako elektrickou sitovou pfipojku. Zafizeni
konstrukéni fady COR-1 a SiBoost Smart-1.. (pfi-
klady obr. 1a aZ 1f ) jsou namontovéna na pozin-
kovaném ocelovém zakladnim ramu (3) s tlumici
chvéni (34).

6.2

Kromé toho vSak musi byt jesté pfipadné namon-
tovano samostatné objednané a dodané pfislu-
Senstvi.

Zarizeni |ze k vefejné vodovodni siti pfipojit jak
pfimo (schéma obr. 6a), tak i nepfimo (schéma
obr. 6b). Pfi dodavce se samonasavacim cerpa-
dlem (specidlni provedeni) se toto smi pfipojit na
vefejnou vodovodni sit jen nepfimo (oddéleni sys-
témi pomoci beztlakovych pfednddrzi). Upozor-
néni o konstrukci pouZitych cerpadel naleznete

v pfiloZzeném navodu k montazi a obsluze Cerpa-
dla.

Pro pouzivani k zdsobovéni pitnou vodou a/nebo
k zasobovani hasici vodou je nutno dbat pfislus-
nych platnych zakonnych ustanoveni a norem.
Zafizeni se musi provozovat a udrZovat podle
pfislusnych platnych ustanoveni (v Némecku dle
DIN 1988 (DVGW)) tak, aby byla zaruéena neu-
stala provozni spolehlivost zasobovani vodou,

a aby nedochazelo k negativnimu ovlivnéni ani
verejného zasobovani vodou ani jinych spotie-
bitelskych zafizeni. Pro pfipojeni a pro zplsob
pfipojeni k vefejnym vodovodnim sitim je nutno
dodrZovat pfislusné platné normy nebo smérnice
(viz ucel pouZiti v oddilu ,,Pouziti v souladu s urée-
nim*), jeZ jsou pfip. doplnény pfedpisy vodaren-
ského podniku (WVU) nebo pfislusného tifadu
poZarni ochrany. Kromé toho je nutno respekto-
vat mistni zvldtnosti (napf. pfilis vysoky, resp.
silné kolisajici pfivodni tlak, ktery pfip. vyZaduje
montaZ tlakové redukce).

Souéasti zafizeni

Zafizeni se sklada z nékolika hlavnich soucasti,
které jsou popsany niZe. Pro souéasti/kompo-
nenty, jeZ jsou dlleZité pro obsluhu, je obsahem
dodavky samostatny navod k montaZi a obsluze.
(viz téZ pfiloZeny montazni vykres)

Mechanické a hydraulické komponenty zafizeni
(obr. 1a az 1f):

Zafizeni je namontovano na zékladnim ramu (3)

s tlumici chvéni (34). Sklad4 se z vysokotlakého
odstFedivého Eerpadla (1) s trojfédzovym motorem
s integrovanym frekvenénim ménicem (15), na
jehoZ vytlacné strané je namontovana uzaviraci
armatura (7) a zp&tna klapka (8). Déle je namonto-
vana uzaviratelnd montazni skupina se snimacem
tlaku (12) a manometrem (11), jakoZ i 8litrovd
membranova tlakova nddoba (9) s uzaviratelnou
priitokovou armaturou (10) (k protékani dle
normy DIN 4807-¢ast 5). Na vypoustéci pfipojce
Cerpadla nebo na pfitokovém potrubilze volitelné
namontovat, resp. dodate¢né namontovat mon-
tazni skupinu k pojistce proti nedostatku vody
(WMS) (14) (viz téZ obr. 5a a 5b).

U zafizenikonstrukénich fad COR-1...GE-HS, resp.
SiBoost Smart1..-HS je z vyroby pfedmontovan
volitelny hlavni vypinag (16) a pfedbéZné zapojen
s motorem Cerpadla. Elektrické pfipojeni se

v tomto pfipadé musi provést pomoci tohoto spi-
nace (viz oddil ,Elektrické pfipojeni*).
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6.3

U zafizeni konstrukcnifady COR-1..VR je

v obsahu dodavky regulalni pfistroj (2), ktery je
namontovan na zakladni ram prostfednictvim sto-
janové konzoly a pevné propojen kabely

s elektrickymi komponentami zafizeni.
PredloZeny ndvod k montaZzi a obsluze popisuje
celkové zafizeni pouze vSeobecné, bez vénovani
pozornosti detailnimu ovladani volitelného regu-
la¢niho pfistroje (k tomu viz oddil 7.3 a pfiloZenou
dokumentaci k regulacnimu pfistroji).

Vysokotlaké odstfedivé €erpadio (1)

s trojfizovym motorem (17) a frekvenénim
ménicem (15):

Podle ucelu pouZziti a pozadovanych vykonovych
parametri se do zafizeni montuji rlizné typy vice-
stupriovych vysokotlakych odstfedivych cerpadel.
O Cerpadle a nastaveni a ovladani frekvencniho
ménice informuje pfislusny pfiloZzeny navod

k montaZi a obsluze.

Montézni skupina snimace tlaku/membranové
tlakové nadoby (obr. 2):

Sklada se z nasledujicich soucasti:

membranova tlakové nadoba (9) s priitokovou
armaturou (10),

manometr (11),

snimac tlaku (12a),

elektrické pfipojeni, snimac tlaku (12b),
vypousténi/odvzduinéni (18),

uzaviraci ventil (19).

Regulaéni pFistroj VR (2):

K ovladani a regulaci nékterych typd zafizeni se
pouZiva regulacni pfistroj typu VR CVV. O tomto
regulacnim pfistroji informuje pfislusny pfiloZeny,
samostatny navod k montaZi a obsluze.

U zafizeni konstrukéni fady COR-1...GE, resp.
SiBoost Smart-1...nenik dispozici Zadny regulacni
pristroj. Regulace se provadi pomociintegrova-
ného frekvenéniho ménice (15) Zerpadla. Ovladani
a manipulaci vyhledejte, prosim, v ndvodu

k montdZi a obsluze Cerpadla.

Funkce zafizeni

Sérioveé jsou zarizeni konstrukcnich fad Wilo-
Comfort-Vario, resp. Wilo-SiBoost Smart-1 vyba-
vena vicestupriovymi horizontalnimi nebo verti-
kalnimi vysokotlakymi odstfedivymi cerpadly

s normdlnim sdnim s trojfazovym motorem (17)

a integrovanym frekvenZnim méni¢em (15).
Cerpadlo je zasobovano vodou pomoci piitokové
piipojky (4).

Pfi sacim provozu z niZe poloZenych nadrzi je
nutno nainstalovat samostatné sacivedeni odolné
proti vakuu a tlaku s patnim ventilem, které by
mélo byt poloZeno se stalym stoupanim od nadrze
k pfipojce Cerpadla.

Cerpadlo zvysuje tlak a ¢erpa vodu pres vytlacné
potrubi (5) ke spotFebici. K tomu dcelu je

v zavislosti na tlaku zapinano a vypinano, resp.
regulovédno. Ke kontrole tlaku slouZi snimac

tlaku (12) (viz téZ obr. 2). Pomoci snimace tlaku se

Cesky

neustale méfi skutecna hodnota tlaku, prevadi se
na analogovy proudovy signal a prenasi se do frek-
venéniho ménice (15) ¢erpadla nebo do existuji-
ciho regulaéniho pfistroje (2). Pomoci
frekvencniho ménice nebo regulacniho pfistroje
se vzdy podle potieby a zplsobu regulace cerpa-
dlo zapina nebo vypina nebo se otdcky cerpadla
méni tak, dokud nebude dosaZeno nastavenych
regulacnich parametr(. Pfesnéjsi popis zpUsobu
regulace, procesu regulace a moznosti nastaveni
vyhledejte v navodu k montaZzi a obsluze Cerpadla,
resp. regulacniho pfistroje.

Namontovana membranova tlakova nadoba (9)
(celkovy objem cca 8 litrll) ma urgity tlumici Gcinek
na snimac tlaku a zabranuje tak pfilis rychlému
reagovani regulace pfi zapnuti a vypnuti Cer-
padla. Kromé toho zarucuje i maly odbér vody
(napf. v pfipadé minimdlnich priisak) ze stavaji-
ciho zasobniho objemu bez zapnuti cerpadla. Tim
se snizuje Cetnost spinani Cerpadel a stabilizuje
provozni stav zafizeni.

POZOR! Nebezpedi poskozeni!

Cerpadla nesmi kviili ochrané mechanické
ucpavky, resp. kluznych loZisek béZet na sucho.
Chod na sucho muzZe mit za nasledek netésnost
Cerpadla!

Jako pfislusenstvi je pro pfimé pfipojeni na verej-
nou vodovodni sit nabizena ochrana proti nedo-
statku vody (WMS) (14) (podrobnosti viz obr. 5a
a 5b), kterd kontroluje aktudlni pfivodni tlak a jejiz
spinaci signal zpracovava frekvencni ménic, resp.
regulacni pfistroj. Montdz skupiny WMS se provadi
na vypoustécim otvoru ¢erpadla (k tomu je zapo-
tfebi dodate&na pfipojovaci sada WMS (obr. 5a,
14b) z programu pfisludenstvi) nebo na uréeném
montdznim misté v pfitokovém potrubi.

V pfipadé nepfimého pfipojeni (oddéleni systémd
beztlakovou pfednddrzi) je na ochranu proti b&hu
nasucho nutno nasadit hladinové signalni Cidlo,
které se nainstaluje do pfednddrZe. Pfi pouZiti
pfednddrZe Wilo je jiZ plovakovy spinac (obr. 9a

a 9b) v obsahu dodavky. Pro nadrze, jeZ zajistuje
zdkaznik, naleznete v programu Wilo riizna sig-
nalni ¢idla pro dodatecnou instalaci (napf. plové-
kovy spina¢ WA65 nebo elektrody signalizace
nedostatku vody s hladinovym relé).

VYSTRAHA! Ohrozeni zdravil

V pfipadé instalace pro zésobovani pitnou vodou
je nutno pouZit materialy, které nezhorsuji
jakost vody!

Volitelné je v nabidce pfidavny hlavni vypinac,
pomoci kterého mohou byt dovybavena zafizeni
konstrukénich fad COR-1...GE, resp.

SiBoost Smart-1.. (vizobr. 1a-1faobr. 8, poz. 16).
Tento hlavnivypinac slouzi k odpojeni od napajeci
sité pfi udrzbarskych a opravarskych pracich na
zafizeni.
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6.4

7.1

7.2

7.2.1

Hlucnost

Zafizeni se dodava, v zavislosti na potfebném
vykonu, s nejriiznéjsimi Cerpadly, ktera mohou mit
také velmi odlisnou hladinu hluku a chvéni. O pfi-
slusnych tdajich informuje oddil 5.2, ndvod

k montdZi a obsluze cerpadla, resp. katalogové
Udaje Cerpadla.

VYSTRAHA! OhroZeni zdravi!

Pfi hodnotach hladiny akustického tlaku nad
80 dB(A) musi personal obsluhy a osoby, zdrZu-
jici se béhem provozu v blizkosti zafizeni, bez-
podmineéné pouZivat vhodné prostiedky na
ochranu sluchu!

Instalace/montaz

Misto instalace

Instalaci zafizeni na zvySovani tlaku provadéjte

v technické centrdle nebo v suché, dobfe vétrané,
nepromrzajici, samostatné a uzamykatelné mist-
nosti (napf. poZadavek normy DIN 1988).

V instala¢ni mistnosti je tfeba zajistit dostatecné
dimenzovanou podlahovou drenaZ (kanalové pfi-
pojka apod.).

Do mistnosti nesmi pronikat ani v ni byt pfitomny
Zadné skodlivé plyny.

Napldnujte dostatek mista pro pfislusné udrzbar-
ské prace. Hlavni rozméry si zjistéte z prilozeného
montaZzniho vykresu. Zafizeni musi byt volné pfi-
stupné alespon ze dvou stran.

Instalacni plocha musi byt vodorovna a rovna.
Malé vyskové vyrovnani pro zajisténi stability je
mozné tlumi¢em chvéniv zakladnim rdmu.

V pfipadé nutnosti za timto icelem povolte
pojistnou matici a mirné vySroubujte pfislusny tlu-
mic chvéni. Nasledné pojistnou matici opét pevné
utdhnéte.

Zafizeni je dimenzovano pro max. okolni teplotu
od +0 °C do 40 °C pri relativni vlhkosti vzduchu
50 %.

Doporucujeme neprovadét instalaci zafizeni

a provozovat je v blizkosti obytnych mistnosti a
loZnic.

Pro zamezeni prenosu hluku Sificiho se hmotou a
pro spojeni s predfazenym a nasledné fazenym
potrubim bez pnuti by mély byt pouZity kompen-
zatory (obr.°7 - 30) s omezovati délky nebo
ohebna pfipojovaci potrubi (obr.°7 - 31)!

Montaz

Podklad/zaklad

Konstrukce zafizeni na zvysovani tlaku umoZnuje
instalaci na rovné vybetonovanou podlahu.
UloZenim zakladniho rdmu na vyskové stavitel-
nych tlumicich chvéni je zajisténa izolace zvuki
Sificich se hmotou vici stavebnimu objektu.

7.2.2

7.2.3

UPOZORNEN!

Tlumice chvéni popf. nemusi byt z dGvod( pre-
pravy pfi dodani namontovany. Pred instalaci zafi-
zeni zkontrolujte, zda jsou vsechny tlumice chvéni
namontovany a zajistény zavitovou matici (viz téZ
obr.7;8aa8b - 34)

Pfi dodateZném upevnéni k podlaze (podobné
jako pfiklad na obr. 8 — 32), jeZ zajisti zdkaznik, je
nutno dat pozor, aby byla uc¢inéna vhodnd opat-
feni k zamezeni prenosu zvukd Sificich se hmotou.

Hydraulické pFipojeni a potrubi

Z vyrobniho zavodu jsou viechny hydraulické pfi-
pojovaci otvory uzavieny pomoci ochrannych kry-
tek nebo zaslepek. Ty je pred zacdtkem
pfipojovacich praci nutno odstranit.

POZOR! Nebezpeéi naruseni nebo poskozeni!
Neodstranéné ochranné krytky nebo zaslepky
mohou vést k ucpani a mohou poskodit ¢erpa-
dlo!

Pfi pfipojeni na vefejnou vodovodni sit musi byt
dodrZovény poZadavky mistné pfislusnych voda-
renskych podnikd.

Zafizeni se mUZe pfipojit aZz po dokonceni vsech
svarecskych a pajecich praci a po potfebném pro-
plachnuti a popf. dezinfekci potrubniho systému a
dodaného zafizeni (viz bod 7.2.3).

Potrubi, zajisténa zakaznikem, je bezpodminecné
nutno nainstalovat bez pnuti. K tomu Ize doporu-
Cit kompenzatory s omezovacem délky nebo
ohebna pfipojovaci potrubi, aby se predeslo pre-
pnuti potrubnich spojti a byl minimalizovéan pfenos
chvéni zafizeni na instalaci budovy. Upeviiovaci
prichytky potrubi se nesmi upeviovat za potrubi
zafizeni, aby se predeslo prenosu hluku Sificiho se
hmotou na stavebni objekt (pfiklad viz na obr. 7).
Pritocny odpor saciho potrubi je nutno udrZet co
nejniz3i (tzn. kratké vedeni, malo kolen, dosta-
te¢né velké uzaviraci armatury), protoze

v opacném pfipadé miZe u velkych pritokd spus-
tit nasledkem vysokych tlakovych ztrat ochrana
proti nedostatku vody. (Dejte pozor na negativni
vysku sani NPSH Cerpadla, zabrante tlakovym
ztrgtdm a kavitaci).

Hygiena (vyhlaska o pitné vodé TrinkwV 2001)
Dodané zafizeni na zvySovani tlaku odpovida plat-
nym technickym pfedpistim, specidlné normé
DIN 1988 a ve vyrobnim zavodé byla provedena
zkouska bezchybné funkce. Respektujte prosim,
Ze pfi pouZiti v oblasti zasobovani pitnou vodou
musi byt cely systém zasobovani pitnou vodou
predan provozovateli v hygienicky bezvadném
stavu.

Pfitom je nutno dbat i na pfislusné pokyny, uve-
dené v normé DIN 1988, ¢ast 2 oddil 11.2, ana
komentare k DIN. To podle vyhlasky TwVO §°5
odstavec 4 Mikrobiologické poZzadavky, nutné
zahrnuje i proplachnuti resp. podle okolnostii
dezinfekci. Mezni hodnoty, které je tfeba dodrZet,
najdete ve vyhlasce o pitné vodé TwVO § 5.
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7.2.4

VYSTRAHA! Zneéi$téna pitna voda ohroZuje
zdravi!

Proplachnuti vedeni a zafizeni sniZuje riziko
zhorseni jakosti pitné vody! PFi déletrvajici
odstavce zafizeni vodu bezpodmineéné
vymeénte!

Zarizenije tfeba po dodani co nejrychlejiinstalovat
na uréené misto instalace.

Obecné je tieba provést proplachnuti.

Pro snadné provedeni proplachu zafizeni doporu-
cujeme nainstalovat T-kus, a to na strané spotre-
bice zafizeni (v pfipadé membranové tlakové
nadoby na strané vystupniho tlaku pfimo za ni)
pred nejblizsim uzaviracim zafizenim. Jeho
odbocka, opatfena uzaviracim zafizenim, slouzi

k vypousténi béhem proplachu do systému
odpadnich vod a musi byt dimenzovand podle
maximalniho Eerpaciho vykonu erpadla (viz téZ
schéma na obr. 6a a 6b). Pokud nelze realizovat
volny odtok, musi se napf. pfi pfipojovani hadice
dbat na provedeni dle normy DIN 1988, ¢ast 5.

Ochrana proti béhu nasucho/nedostatku vody
(pFisluSenstvi)

MontaZ ochrany proti béhu nasucho:

+ V pfipadé pfimého pfipojeni na vefejnou vodo-
vodni sit: Ochranu proti nedostatku vody (WMS)
nasroubujte na pfislusné pfipojovaci hrdlo do
saciho vedeni (pfi dodatecné montdZi) nebo na
vypoustéci hrdlo na cerpadle a utésnéte ji

(obr. 5a). PouZijte k tomu dodate&né pfipojovaci
sadu WMS pro CO-1.... Elektrické pfipojeni
vytvorite podle ndvodu k montaZi a obsluze Cer-
padla, resp. podle navodu k montaZi a obsluze a
schématu zapojeni regulacniho pfistroje.

U nepiimé pripojky pfi pouZiti prednadrze Wilo
je rovnéz sériové jako ochrana proti béhu
nasucho k dispozici plovakovy spinac ke kont-
role hladiny. Zde je tfeba vytvorit jen elektrické
propojeni k regulacnimu pfistroji zafizeni podle
navodu k montaZi a schématu zapojeni regulac-
niho pfistroje. Pfitom respektujte i navod

k montdZi a obsluze prednadrze.

V pripadé nepfimého pfipojeni, tzn. pro provoz
s nadrZzemi zajisténymi zdkaznikem: Plovakovy
spina¢ namontujte do nadrZe tak, aby pfi klesa-
jici hladiné vody vyslal na drovni cca 100 mm
nad pfipojkou pro odbér spinaci signal ,,nedo-
statek vody“. Elektrické pfipojeni vytvoite podle
ndvodu k montazi a obsluze Cerpadla, resp.
podle navodu k montdZi a obsluze a schématu
zapojeni regulacniho pfistroje.

Alternativné: PouZiti regulatoru hladiny a insta-
lace 3 ponornych elektrod v prednadrzi. Uspora-
ddni je nutno provést nasledujicim zplsobem:
1. Elektrodu je tfeba umistit jako uzemrovaci
elektrodu nizko nade dno nadrZe (musi byt stale
ponofend), pro spodni spinaci hladinu (nedosta-
tek vody).

2. Elektrodu je nutno umistit cca 100 mm nad
pfipojkou pro odbér. Pro horni spinaci hladinu
(zruseni signalizace nedostatku vody).

7.2.5

7.2.6

Cesky

+ 3. Elektrodu umistéte alespori 150 mm nad
spodni elektrodu.

+ Elektrické propojeni meziregulacnim pfistrojem
hladiny a frekvenénim méni¢em cerpadla, resp.
regulacnim pfistrojem je nutno vytvorit podle
navodu k montazi a obsluze a schématu zapo-
jeni regulacniho pfistroje hladiny a Cerpadla,
resp. regulacniho pfistroje.

Hlavni vypina¢ (pfislusenstvi)

Rucné ovlddany hlavni vypina¢ (16) (u zafizeni
konstrukéni fady COR-1...GE-HS, resp. SiBoost
Smart-1...HS), jenZ volitelné& patfi do obsahu
dodavky, slouzi k oddéleni a pfipojeni pfivodu
elektrického proudu pfi tdrzbarskych pracich na
Cerpadle nebo jinych konstrukénich soudastech,
jeZz vyzaduiji kratkodobé odstaveni z provozu.

Membranova tlakova nadoba (pFislusenstvi)
Membranovou tlakovou nadobu (8 litrd) patfici do
obsahu doddvky zafizeni na zvysovani tlaku Ize

z prepravné technickych a hygienickych diivodt
dodavat nenamontovanou jako pfibalené pfislu-
$enstviv krabici (obr. 10aa 10b - 42). Membréno-
vou tlakovou nadobu (9) nainstalujte pfed
uvedenim do provozu na priitokovou armaturu
(10) (viz obr. 2 a 3).

UPOZORNENI{

Pritom dbejte na to, aby nedoslo k otoceni prdto-
kové armatury. Armatura je spravné nainstalovana
tehdy, kdyZ vypoustéci ventil (viz téZ obr. 3, B),
resp. natisténé Sipky informujici o sméru proudéni
sméfuji rovnobézné se shérnym vedenim.

Pokud musi byt nainstalovdna pfidavna vétsi
membranova tlakova nadoba, je nutné dodrZovat
pokyny pfisluSného navodu k montdzi a obsluze.
V pripadé instalace pro zasobovani pitnou vodou
se musi pouZit pritona membranova tlakova
nadobadle DIN 4807. U membranovych tlakovych
nadob je rovnéZ tfeba dbat na dostatek volného
mista pro Gcely vymény nebo provadéni idrzbar-
skych praci.

UPOZORNENI

U membranovych tlakovych nadob jsou nutné
pravidelné kontroly dle smé&rnice 97/23/ES!

(v Némecku navic pfi zohlednéni vyhlagky

o provozni bezpecnosti §§ 15(5) a 17, jakoZ

i dodatku 5)

Pfed nadobu i za ni je nutno pro ucely kontrol,
reviznich a udrzbarskych praci namontovat do
potrubivzdy jednu uzaviraci armaturu. Aby se pre-
deslo zastaveni zafizeni, Ize pfi provadéni udrz-
barskych praci umistit pfed a za membranovou
tlakovou nadobu pfipojky pro obtok. Takovy
obtok (pfiklady viz schémana obr. 6a a 6b, pol. 29)
je nutno k zamezeni stagnujici vody po ukonceni
praci kompletné odstranit! Zvlastni pokyny pro
udrZzbu a kontrolu si vyhledejte v ndvodu

k montdZi a obsluze pfislusSné membrdnové tla-
kové nadoby.
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Cesky

Pfi dimenzovani membranové tlakové nadoby je nesmi prekrocit maximalni pfipustny Cerpaci
tieba zohlednit dané poméry a Cerpaci Gidaje zafi- vykon piipojky membranové tlakové nadoby
zeni. Pfitom je nutné dbat na dostatecny prdtok (viz tabulku°1, resp. Gidaje na typovém Stitku
membranovou tlakovou nadobou. Maximalni cer- a v navodu k montéZi a obsluze nadrze).

paci vykon zafizeni na zafizeni na zvySovani tlaku

Maximalné pripustny pritok pripojky membranové tlakové nadoby

Jmenovitd svétlost DN 20 DN 25 DN 32 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100

Pfipojka (Rp 3/4*) (Rp 1%) (Rp 11/4) Pfiruba Pfiruba Pfiruba Pfiruba

Max. Cerpaci vykon 2,5 4,2 7,2 15 27 36 56

(m>/h)

Tabulka 1

7.2.7 Pojistny ventil (pFisluSenstvi) A Pozor! Nebezpedéi vzniku vécnych Skod!

Na strané vystupniho tlaku je nutné nainstalovat Nadrie jsou staticky dimenzovany na jmenovity
typové odzkou3eny pojistny ventil tehdy, pokud objem. Dodateéné upravy mohou vést ke zhor-
soucet maximalniho moZného pfivodniho tlaku a $eni statiky a k nepfipustnym deformacim nebo
maximalniho ¢erpaciho tlaku zafizeni na zvySovani dokonce ke zni¢eni nadrze!
tlaku mGZe prekrocit pfipustny provozni pretlak Pred uvedenim zafizeni do provozu je nutno pro-
nékteré nainstalované soucasti zafizeni. Pojistny vést i elektrické propojeni (ochrana proti nedo-
ventil musi byt dimenzovan tak, aby se pfi statku vody) s regulagnim pfistrojem zafizeni
1,1ndsobku pfipustného provozniho pretlaku (pfislusné udaje si zjistéte v ndvodu k montazi
vypustil pfi tom vznikly objemovy proud zafizeni erpadla nebo regulacniho pfistroje).
na zvy3ovanitlaku ((daje k dimenzovanisi zjistéte @ UPOZORNENI!
z datovych listd/charakteristik zafizeni). Odtéka- Nadrz je pred plnénim nutno vydistit a vyplach-
jici proud vody musi byt bezpecné odvadén. Pri nout!
instalaci pojistného ventilu je nutné dodrZovat A Pozor! Nebezpeéi ohroZeni zdravi a poskozeni!
pfislusny ndvod k montaZi a obsluze a platnd usta- Plastové nadrZe nejsou pochtizné! Stoupani na

noveni. kryt nebo jiné zatiZzeni krytu miuzZe vést
k nehodam a k poskozeni!
7.2.8 Beztlakova prednadrz (pFisluSenstvi)

PFi nepfimém pfipojeni zafizeni na zvy$ovdéni tlaku 7.2.9 Kompenzitory (pfisluSenstvi)

na vefejnou vodovodni sit pitné vody je nutno Pro instalaci zafizeni bez pnuti je nutno potrubi
instalaci zafizeni provést ve spojeni s beztlakovou pfipojit pomoci kompenzatort (pfiklad obr. 7, 30).
prednadrZi dle DIN 1988 (pfiklad obr. 10a). Pro Kompenzatory musi byt pro zachycovani vznikaji-
instalaci prednadrZe plati stejna pravidla jako pro cich reakénich sil opatfeny zvukové izola¢nim
instalaci zafizeni na zvy3ovani tlaku (viz 7.1). Dno omezovacem délky. Kompenzatory se musi do
nadrZe musi celou plochou pfiléhat k pevnému potrubi namontovat bez prepnuti. Kompenzatory
podkladu. Pfi dimenzovéni nosnosti podkladu je nesmi byt pouZivany k vyrovnani chyb nesouos-
tfeba vzit v ivahu maximalni objem pfislusné osti nebo presazeni trubek. Pfi instalaci je nutno
nadrZe. Pfiinstalaci je nutné dbat na dostatek vol- Srouby utahovat rovnomérné a do kfiZe. Konce
ného mista pro provddéni reviznich praci (mini- Sroubl nesmi precnivat pres pfirubu. Pfi svafovani
malné 600 mm nad nddrZia 1 000 mm po stranach v blizkosti kompenzétort je nutno kompenzatory
pfipojek). Sikmé poloha pIné nadrze neni pfi- zakryt (na ochranu pfed jiskrami a sélajicim tep-
pustna, protoZe nerovnomérné zatizeni mize vést lem). Gumové ¢asti kompenzator( se nesmi nati-
k jejimu zniceni. rat barvou a musi byt chranény pfed stykem
Uzavienou beztlakovou nadr? z PE (tzn. pod s olejem. V zafizeni musi byt kompenzatory kdy-
atmosférickym tlakem), kterou dodavame jako koliv pfistupné pro Gcely kontrol, a proto se nesmi
pfislusenstvi, je nutno nainstalovat podle pfi- obalovat izolaci jako potrubi.

loZenych instrukci pro prepravu a instalaci. @ UPOZORNEN!

Obecné plati nasledujici postup: NadrZ je nutno Kompenzatory podléhaji opotiebeni. Proto jsou
pred uvedenim do provozu mechanicky pfipojit nutné pravidelné kontroly, zda se netvofi trhliny
bez pnuti. To znamena, Ze pfipojeni musi byt pro- nebo puchyiky, neni odkryta tkanina nebo se
vedeno pomoci ohebnych konstrukénich prvkd, nevyskytujijiné nedostatky (viz doporu¢eninormy
jako jsou kompenzatory nebo hadice. Pfepad DIN 1988).

nadrZze musi byt pfipojen podle platnych predpist

(v N&mecku DIN 1988/¢4st 3, resp. 1988-300 7.2.10 Ohebna pfipojovaci potrubi (pfislusenstvi)
(ndvrh)). Zavedenim vhodnych opatfeni je tieba U potrubi s pfipojkami na zavit Ize pro instalaci
zabranit prenosu tepla pfipojovacimi vedenimi. zafizeni na zvySovani tlaku bez pnuti a v pfipadé
NadrZe z PE z vyrobniho programu Wilo jsou mirného presazeni trubek pouZit ohebnad pfipojo-
dimenzovany pouze pro Cistou vodu. Maximalni vaci potrubi (obr. 7 - 31). Ohebn4 pfipojovaci
teplota vody nesmi prekrocit 50 °C! potrubi z programu Wilo jsou vyrobena z vysoce
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kvalitnivinité hadice z uslechtilé oceli s opletenim
rovnéZ z uslechtilé oceli. Pro montaz na zafizenina
zvySovani tlaku je Sroubeni z uslechtilé oceli

s plochym tésnénim na jednom konci opatfeno
vnitfnim zavitem. Pro napojeni na dalsi potrubi je
na druhém konci vnéjsi trubkovy zavit. V zavislosti
na dané konstrukéni velikosti je nutno dodrZovat
uréené maximalni pfipustné deformace (viz
tabulku 2 a obr. 7). Ohebna pfipojovaci potrubi
nejsou vhodna pro zachycovani axidlnich vibraci

Cesky

a vyrovnavani odpovidajicich pohybl. Pomoci
vhodného nastroje je tfeba vyloucit pfi instalaci
jejich zalomeni nebo prekrouceni. V pfipadé thlo-
vého presazeni potrubi je nutno upevnit zafizeni
k podlaze pfi sou¢asném zohlednéni vhodnych
opatfeni na sniZeni hluku Sificiho se hmotou.
Ohebnd pfipojovaci potrubi v zafizeni musi byt
kdykoliv pfistupna pro kontrolu, a proto se také
nesmi obalovat izolaci jako potrubi.

Jmenovitd svétlost Zavit KuZelovy Pripustny polomér Max. uhel ohybu
Pripojka Sroubeni vnéjsi zavit ohybu ©az RBv mm 0azBWve "

DN 32 Rp 11/4* R11/4" 220 75

DN 40 Rp 11/2* R11/2“ 260 60

DN 50 Rp 2 R2“ 300 50

DN 65 Rp 21/2* R21/2¢ 370 40

Tabulka 2

@

UPOZORNENI!

Ohebna pfipojovaci vedeni podléhaji provozem
podminénému opotiebeni. Jsou nezbytné pravi-
delné kontroly netésnosti nebo jinych nedostatk
(viz doporuceni DIN 1988).

7.2.11 Tlakova redukce (pFisluSenstvi)

7.3

PouZiti tlakové redukce je nutné pfi kolisani tlaku
v pfivodnim potrubivyssim nez 1 bar, nebo kdyz je
kolisani vstupniho tlaku natolik vysoké, Ze je
nutné zafizeni vypnout, nebo kdyZ celkovy tlak
zafizeni (pfivodni tlak a dopravni vy$ka ¢erpadel
v bodé& nulového mnoZstvi - viz charakteristiku)
prekracuje jmenovity tlak. Aby mohla tlakova
redukce plnit svou funkci, musi byt k dispozici
minimalnitlakovy spad cca 5 mresp. 0,5 baru. Tlak
za tlakovou redukci (vystupni tlak) je vychozim
zakladem pro stanoveni celkové dopravni vysky
zafizeni na zvySovani tlaku. Pfi instalaci tlakové
redukce musi byt na strané vstupniho tlaku

k dispozici pfitokovy Usek o délce cca 600 mm.

Elektrické pfipojeni

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpedi!

Elektrické pfipojeni smi provadét pouze elek-
troinstalatér schvaleny mistnim energetickym
zavodem (EVU) v souladu s platnymi mistnimi
predpisy (pFedpisy VDE).

Pri elektrickém pfipojenije bezpodminecné nutno
dbat pfislusného navodu k montazi a obsluze a
priloZzenych schémat elektrického zapojeni Cerpa-
dla nebo regulacniho pfistroje.

U zafizeni konstrukéni fady COR-1...GE -HS, resp.
SiBoost Smart.1..HS s volitelné integrovanym
hlavnim vypinacem se pfipojeni k siti provadi pres
hlavnivypinac. DodrZujte pfitom i pfiloZzeny navod
k montdzi hlavniho vypinace.

Dale jsou zde uvedeny body, kterych je tfeba
obecné dbat:

Druh proudu a napéti sitové pfipojky musi odpovi-
dat dajlim na typovém Stitku a schématu Cerpa-
dla a regulacniho pfistroje.

8.1

Elektrické pfipojné vedeni je nutno dostatecné
dimenzovat podle celkového vykonu zafizeni

(viz ndvod k montdzi a obsluze a pfiloZena sché-
mata elektrického zapojeni ¢erpadla nebo regu-
laéniho pfistroje).

Externi zajiSténi je nutno provést podle

DIN 57100/ VDE0100, &ast 430 a &ast 523

(viz ndvod k montdZzi a obsluze a pfiloZena sché-
mata elektrického zapojeni ¢erpadla nebo regu-
laéniho pfistroje).

Pro Ucely ochrany se musi zafizeni predpisové
(tzn. podle mistnich pfedpist a zvlddtnosti) uzem-
nit, k tomu jsou planované pfipojky pfislusné
oznalené (viz téZ schéma zapojeni).

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpei!

Pro ucely ochrany proti nebezpeénému dotyko-
vému napéti:

u zafizeni na zvySovani tlaku s frekvenénim
méniéem nainstalujte proudovy chrani¢ citlivy
na univerzélni proud se spoustécim proudem
300 mA,

zpusob ochrany zafizeni a jeho jednotlivych
soulasti si zjistéte z typovych stitkid a°/ nebo

z datovych listd,

dalsi opatfeni / nastaveni atd. si zjistéte

z navodu k montazi a obsluze, jakoZ i ze sché-
matu zapojeni Eerpadla a/nebo regulaéniho pfi-
stroje a/nebo hlavniho vypinace.

Uvedeni do provozu/odstaveni z provozu
Prvni uvedeni zafizeni do provozu doporucujeme
svéfit zakaznickému servisu Wilo. K tomuto ucelu
kontaktujte prodejce, nejblizsi zastoupeni

firmy Wilo nebo piimo nds Centralni zakaznicky
servis.

Obecna pripravna a kontrolni opatfeni

Pfed prvnim zapnutim je nutné zkontrolovat
spravné propojeni, zajiSténé zakaznikem, zejména
uzemnéni,

zkontrolovat provedeni potrubnich spojd bez
pnuti,
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naplnit zafizeni a vizudlni kontrolou zkontrolovat
vyskyt netésnosti,

otevrit uzaviraci armatury na cerpadlech a v sacim
a vytlacném vedeni,

otevfit odvétravaci Srouby Cerpadel a Cerpadla
pomalu naplnit vodou tak, aby vzduch mohl kom-
pletné uniknout.

Pozor! Nebezpeéi vzniku vécnych skod!
Nenechte Cerpadlo béZet nasucho. Chod na
sucho zniéi mechanickou ucpavku, resp. vede

k pFetizeni motoru

P¥i sacim provozu (tzn. zdporny rozdil hladin pfed-
nadrZe a Cerpadla) ¢erpadlo a saci vedeni plfite
otvorem odvétravaciho Sroubu (pfip. pouZijte
trychty¥).

Pokud je nainstalovana membranova tlakova
nadoba (volitelné nebo pfislusenstvi), je nutno
zkontrolovat spravné nastaveny vytlacny tlak
(viz obr.3a4).

K tomu:

« vypustte z nddrZe na strané vody tlak (zavfete
pritokovou armaturu (A, obr. 3), zbytkovou
vodu nechte vytéci vypousténim (B, obr. 3)),
zkontrolujte tlak plynu na odvzdusriovacim ven-
tilu (nahofe, odstrafite ochrannou krytku) mem-
branové tlakové nadoby pomoci méfice tlaku
vzduchu (C, obr.°3). Pfipadné upravte tlak,
pokud je pfilis nizky (PN 2 = zapinaci tlak ¢erpa-
dla pmin minus 0,2-0,5 baru, resp. hodnota
podle tabulky na nadrZi (viz téZ obr. 3) dopIné-
nim dusiku (zakaznicky servis Wilo).

V pripadé pfilis vysokého tlaku upoustéjte dusik
ventilem, dokud nebude dosaZena potfebna
hodnota. Opét nasadte ochrannou krytku,
zavrete vypoustéci ventil na pritokové arma-
tufe a pritokovou armaturu otevrete.

V pripadé tlaku zafizeni > PN 16 je u membranové
tlakové nadoby nutno dodrZovat predpisy pro
pInéni od vyrobce podle navodu k montézi a
obsluze,

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpeéi!

P¥ili$ vysoky vytlacny tlak (dusik)

v membranové tlakové nidobé miize vést

k poskozeni nebo znieni nadrze, a tim také ke
zranéni osob.

Je bezpodmineéné nutné dodrZovat bezpeé-
nostni opatfeni pro manipulaci s tlakovymi
nadobami a technickymi plyny.

Tlakové tdaje jsou v této dokumentaci (obr. 4)
uvedeny v barech(!). Pfi pouZiti odliSnych méfi-
cich stupnic tlaku je bezpodminecné nutno
dodrZovat pfevodni pravidla!

V pripadé nepfimého pfipojeni zkontrolujte
dostatecnou hladinu vody v prednddrzi nebo

v pripadé pfimého pfipojeni dostatecny tlak na
pfitoku (min. tlak na pfitoku 1 bar).

Zkontrolujte spravnou instalaci sprdvné ochrany
proti b&hu nasucho (oddil 7.2.4).

V prednadrZi umistéte plovakovy spinac, resp.
elektrody na ochranu proti nedostatku vody tak,
aby se zafizeni pfi minimalni hladiné vody bez-
pecné vypnulo (oddil 7.2.4).

8.2

8.3

8.4

+ Kontrola jisti¢e motoru v regulacnim pfistroji
(pouze u COR-1...VR) s ohledem na sprdvné
nastaveni jmenovitého proudu podle idajd na
typovych Stitcich motor(. Pfitom respektujte
navod k montaZi a obsluze regula¢niho pfistroje.
Cerpadla by méla béZet proti zavienému uzavira-
cimu Soupatku na vytlaku pouze kratkodobé.
Kontrola a nastaveni poZadovanych provoznich
parametr(i na frekvenénim ménici Cerpadla, resp.
regulacnim pfistroji podle pfiloZzeného navodu

k montaZi a obsluze.

Ochrana proti nedostatku vody (WMS)

Tlakovy spinac (14-1) ochrany proti nedostatku
vody (WMS) (obr. 5a a 5b) pro kontrolu pfivodniho
tlaku je pevné nastaven z vyroby na hodnoty 1 bar
(vypnuti pfi nedosazeni) a cca 1,3 baru (op&tovné
zapnuti pfi pfekroceni). Zména téchto nastaveni
neni mozna.

Uvedeni zafizeni do provozu

Poté co byly provedeny viechny pfipravy a kont-
rolni opatieni podle oddilu 8.1, musi se

u zafizeni COR-1..GE-HS, resp. SiBoost Smart-
1..HS zafizeni zapnout prostrednictvim volitel-
ného hlavniho vypinace,

u zarizeni s regulacnim pfistrojem VR CVV zafizeni
zapnout prostfednictvim hlavniho vypinace na
regulacnim pfistroji a regulaci nastavit na rezim
Automaticky provoz.

u zafizeni typu COR-1...GE (bez hlavniho vypinale
nastaveného z vyroby) zafizeni zapnout prostfed-
nictvim pfislusného samostatného hlavniho vypi-
nace zafizeni, ktery zajisti zdkaznik.

Pomoci regulace tlaku se cerpadlo zapne, dokud
se potrubi spotfebicli nenaplini vodou a nevytvofi
se nastaveny tlak. Pokud se jiZ tlak neméni (Zadny
odbér spotfebite béhem prednastaveného Casu),
regulace vypne Cerpadlo. Detailnéjsi popis si zjis-
téte z ndvodu k montdZi a obsluze cerpadla, resp.
regulacniho pfistroje.

Vystraha! Nebezpeéi ohroZeni zdravi!

Pokud zafizeni do tohoto okamziku jesté nebylo
proplachnuto, musi byt diikladné proplachnuto
nejpozdéji nyni. (viz oddil°7.2.3)

Odstaveni zafizeni z provozu
Ma-li byt zafizeni na zvySovani tlaku za Gcelem
provadéni adrzby, opravy nebo kvili jinym opatre-
nim odstaveno z provozu, je nutno postupovat
nasledovné!

+ Vypnéte privod napéti a zajistéte jej proti neo-
pradvnénému opétnému zapnuti.

« Zaviete uzaviraci armaturu pred a za zafizenim.

« Uzavfete a vypustte membranovou tlakovou
nadobu na pritokové armature.

« Pfip. GpIné vypustte zafizeni.
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9 Udriba

Porucha

Cerpadlo nenabihd

Pro zajiSténi maximalni provozni spolehlivosti pfi
minimalnich provoznich nakladech se doporucuje
pravidelna kontrola a tdrZba zafizeni (viz normu
DIN 1988). K tomuto ucelu doporucujeme uzaviit
se specializovanym podnikem nebo s nasim cent-
ralnim zakaznickym servisem smlouvu o Udrzbé.
Pravidelné by mély byt provadény nésledujici kon-
troly:

Kontrola provozni pohotovosti zafizeni na zvySo-
vani tlaku

Kontrola mechanické ucpavky cerpadla. K mazani
potiebuje mechanicka ucpavka vodu, kterd mize
v nepatrné mife tésnénim i unikat. Pfi vyrazném
Uniku vody je nutné mechanickou ucpavku vymeé-
nit.

Kontrola membranové tlakové nadoby (doporu-
Zeny 3mési¢ni turnus) z hlediska spravného
nastaveni vytlaného tlaku (viz obr. 3 a obr. 4).
Pozor! Nebezpeéi vzniku vécnych skod!

V pfipadé nespravného vytlaéného tlaku neni
zajisténa funkce membranové tlakové nadoby,
coZ ma za nasledek zvy$ené opotfebeni mem-
brany a miiZe to vést k porucham zafizeni.

« Ktomu vypustte z nddrZe na strané vody tlak
(zaviete priitokovou armaturu

(A, obr. 3) a nechte zbytkovou vodu vytéci
vypousténim (B, obr. 3)).

Zkontrolujte tlak plynu na ventilu membranové
tlakové nddoby (nahofe, odstrafite ochrannou
krytku) pomoci méfice tlaku vzduchu (C, obr. 3).
Pripadné tlak upravte doplnénim dusiku.

(PN2 = zapinaci tlak ¢erpadel pmin minus
0,2-0,5 baru, resp. hodnota podle tabulky na
nadrzi (obr. 4) - zékaznicky servis Wilo).

V pfipadé pfili§ vysokého tlaku vypustte dusik
ventilem.

.

.

vove

Pricina

Chybi sitové napéti

A

10

Cesky

Pozor!

Piilis vysoky vytlaény tlak (dusik)

v membranové tlakové nadobé muize vést

k poskozeni nebo zniéeni nadrZe, a tim také ke
zranéni osob.

Je bezpodmineéné nutné dodrZovat bezpeé-
nostni opatfeni pro manipulaci s tlakovymi
nadobami a technickymi plyny.

Tlakové tdaje jsou v této dokumentaci (obr. 5)
uvedeny v barech. Pfi pouZiti odli$nych méficich
stupnic tlaku je bezpodminecné nutno dodrZo-
vat pfevodni pravidla!

U zafizeni s frekvencnim ménicem je nutné pfi
patrném znecisténi vycistit vstupni a vystupni filtr
ventildtoru.

Pfi delSim odstaveni z provozu postupujte jako

v bodé 8.4 a Cerpadlo vypustte otevienim
vypoustéci zatky na podstavci Cerpadla.
(DodrZujte pfitom také pfisludny oddil

v pfiloZzeném navodu k montazi a obsluze Cerpa-
dla.)

Poruchy, pFi¢iny a odstrafiovani

Poruchy, zejména na Cerpadlech nebo na regulaci,
by mél odstrariovat vyhradné zdkaznicky

servis Wilo nebo specializovana firma.
UPOZORNEN!

U vsech udrZbarskych a opravarskych pracich je
bezpodmine¢né nutno dodrZovat obecné bezpec-
nostni pokyny! DodrZujte prosim i navod

k montaZi a obsluze cerpadla a regulacniho pfi-
stroje, zejména pfi zobrazeni chybovych hlaseni
na displeji!

Zde uvedené poruchy jsou obecné chyby. Pfi indi-
kaci zavad na displeji frekvencniho ménice nebo
regulacniho pfistroje bezpodminecné zohlednéte
navod k montdZi a obsluze téchto pfistroja.

Odstranéni

Zkontrolujte pojistky, kabely a pfipojky

Hlavni vypinac v poloze ,VYP*

Zapnéte hlavni vypinac

Stav vody v prednddrzi je pfilis nizky, tzn.
Ze je dosaZzena hladina nedostatku vody

Zkontrolujte pfitokovou armaturu /napa-
jeci vedeni prednadrze

Zareagoval spinac proti nedostatku vody

Zkontrolujte tlak na pfitoku,

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spinac
proti nedostatku vody vyménte

Elektrody chybné pripojeny nebo spinac

privodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace, resp. nasta-
veni a nastavte je spravné

Tlak na pritoku je vyssi nez spinaci tlak

Zkontrolujte hodnotu nastaveni, v pripadé
potieby nastavte spravné

Zavirani na snimaci tlaku/tlakovém spi-

naci je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzaviraci
armaturu

Spinaci tlak je nastaven prilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni a v pfipadé potieby
nastavte spravné

Vadna pojistka

Zkontrolujte pojistky a v pfipadé potreby je
vymeénte
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Porucha Pricina

Zareagovala ochrana motoru

Odstranéni

Porovnejte hodnoty nastaveni s tdaji Cer-
padel, resp. motord, pfipadné zmérte hod-
noty proudu, v pfipadé potieby provedte
spravné nastaveni, pfipadné zkontrolujte

i nezavadnost motoru a v pfipadé nutnosti
provedte vyménu

Vykonovy stykac vadny

Zkontrolujte a v pfipadé potieby vymérite

Zkrat vinuti v motoru

Zkontrolujte, v pfipadé potreby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Cerpadlo nevypina Silné kolisajici tlak na pfitoku

Zkontrolujte tlak na pritoku, v pripadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. tlakova
redukce)

Privodni vedeni ucpané nebo zaviené

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potieby odstrafite ucpani nebo otevrete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte privodni vedeni, v ptipadé
potfeby provedte zvétseni prifezu pfivod-
niho vedeni

Chybna instalace pfivodniho vedeni

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v pfipadé
potfeby zmérite vedeni potrubi

Pronikani vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v pfipad€ potreby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Ucpana obézna kola

Zkontrolujte Cerpadlo, v pfipadé potreby ho
vyménte nebo nechte opravit

Netésna zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipadé potieby obnovte
utésnéni nebo vymeénte zpétnou klapku

Ucpana zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipad€é potreby odstrarite
ucpani nebo vyménte zpétnou klapku

Uzaviraci Soupdtko v zafizeni zaviené
nebo nedostatecné oteviené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci armaturu
Uplné otevrete

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte tdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni a v piipadé potreby nastavte
spravné

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzaviraci
armaturu

Vypinaci tlak je nastaven pfilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni a v pfipadé potieby
nastavte spravné

Chybny smér otdceni motoru

Zkontrolujte smér otaceni, pfipadné
opravte nebo vymérite modul frekvencniho
ménice

Prilis vysoka Cetnost spindni nebo Silné kolisani tlaku na pfitoku
Castd zapindni a vypinani

Zkontrolujte tlak na pritoku, v pripadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. tlakova
redukce)

Prilis vysoka Cetnost spinani nebo Privodni vedeni ucpané nebo zaviené
Casta zapinani a vypinani

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potieby odstrante ucpani nebo oteviete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte privodni vedeni, v ptipadé
potfeby provedte zvétSeni prifezu pfivod-
niho vedeni

Chybna instalace pfivodniho vedeni

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v pfipadé
potfeby zmérite vedeni potrubi

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzaviraci
armaturu

Chybny vytlacny tlak na membranové
tlakové nadobé

Zkontrolujte vytlacny tlak a v pripadé
potieby nastavte spravné

Armatura membranové tlakové nadoby
zaviena

Zkontrolujte armaturu av pfipadé potreby ji
otevrete

Nastavena prilis mala diference spinani

Zkontrolujte nastaveni a v pfipadé potieby
nastavte spravné
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Porucha

Cerpadlo ma neklidny chod a/nebo
vydava nezvyklé zvuky

Pricina

Silné kolisani tlaku na pritoku

Cesky

Odstranéni

Zkontrolujte tlak na pfitoku, v pripadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. tlakova
redukce)

Privodni vedeni ucpané nebo zavrené

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v ptipadé
potieby odstrante ucpani nebo otevriete
uzaviraci armaturu

Jmenovitd svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v pripadé
potieby provedte zvétieni prifezu pfivod-
niho vedeni

Chybna instalace pfivodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v piipadé
potreby zménte vedeni potrubi

Pronikani vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v piipad€ potieby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Vzduch v cerpadle

Odvzdusnéte cerpadlo, zkontrolujte tés-
nost saciho vedeni, a pfipadné ho utésnéte

Ucpana obézZna kola

Zkontrolujte Cerpadlo, v piipadé potieby ho
vyménte nebo nechte opravit

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Udaje cerpadla a hodnoty nasta-
veni a v piipadé potreby nastavte spravné

Chybny smér otaceni motord

Zkontrolujte smér otaceni, pripadné
opravte nebo vymérite modul frekvencniho
ménice

Cerpadlo ma neklidny chod a/nebo
vydava nezvyklé zvuky

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pfipojky

Cerpadlo neni dostatecné pfipevnéno
k zdkladnim ramu

Zkontrolujte upevnéni, pfipadné dotahnéte
upevnovaci Srouby

Poskozeni loZisek

Zkontrolujte erpadlo/motor, v pfipadé
potieby ho vyménte nebo nechte opravit

Motor nebo cerpadlo se pfilis zahfivaji  Pronikani vzduchu do pritoku

Zkontrolujte, v pfipad€ potreby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte Cerpadla

Uzaviraci Soupdtko v zafizeni zaviené
nebo nedostatecné oteviené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci armaturu
Uplné otevrete

Ucpana obézna kola

Zkontrolujte Cerpadlo, v pfipadé potreby ho
vyménte nebo nechte opravit

Ucpana zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipad€é potreby odstrarite
ucpani nebo vymérite zpétnou klapku

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzaviraci
armaturu

Bod vypnuti je nastaven pfilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni a v pfipadé potieby
nastavte spravné

Poskozeni loZisek

Zkontrolujte erpadlo/motor, v pfipadé
potreby ho vymérite nebo nechte opravit

Zkrat vinuti v motoru

Zkontrolujte, v piipadé potreby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pfipojky

Prilis vysoky piikon

Netésna zpétnd klapka

Zkontrolujte, v piipadé potreby obnovte
utésnéni nebo vymeénte zpétnou klapku

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte udaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni a v pfipadé potreby nastavte
spravné

Zkrat vinuti v motoru

Zkontrolujte, v pfipadé potreby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pfipojky

Spousti se jisti¢ motoru

Vadna zpétna klapka

Zkontrolujte, v ptipad€ potreby zpétnou
klapku vyménte

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Udaje cerpadla a hodnoty nasta-
veni a v pripadé potreby nastavte spravné

Vykonovy stykac vadny

Zkontrolujte a v pfipadé potieby vymérite

Zkrat vinuti v motoru

Zkontrolujte, v pfipadé potreby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pfipojky
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Cesky

Porucha

Pricina

Cerpadlo neodvadi zadny nebo pfili§  Silné kolisani tlaku na pfitoku
maly vykon

Odstranéni

Zkontrolujte tlak na pfitoku, v pripadé
potfeby provedte potfebna opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. tlakova
redukce)

Privodni vedeni ucpané nebo zavrené

Zkontrolujte privodni vedeni, v ptipadé
potieby odstrante ucpani nebo oteviete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v pfipadé
potfeby provedte zvét$eni prifezu pfivod-
niho vedeni

Chybna instalace privodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potreby zménte vedeni potrubi

Pronikani vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v pfipad€é potieby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Ucpana obézna kola

Zkontrolujte Cerpadlo, v pfipadé potieby ho
vymérite nebo nechte opravit

Netésna zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipadé potreby obnovte
utésnéni nebo vymeénte zpétnou klapku

Ucpana zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipad€é potreby odstrarite
ucpani nebo vyménte zpétnou klapku

Uzaviraci Soupatko v zafizeni zaviené
nebo nedostatecné oteviené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci armaturu
Uplné otevrete

Zareagoval spinac proti nedostatku vody

Zkontrolujte tlak na pritoku,

Cerpadlo neodvadi Zadny nebo pfilis  Chybny smér otaceni motoru
maly vykon

Zkontrolujte smér otaceni, pfipadné
opravte nebo vymérite modul frekvencniho
ménice

Zkrat vinuti v motoru

Zkontrolujte, v ptipadé potreby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Ochrana proti béhu nasucho vypne Silné kolisani tlaku na pritoku
zarizeni, prestoZe je dostatek vody

Zkontrolujte tlak na pritoku, v pripadé
potfeby provedte potfebnd opatieni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. tlakova
redukce)

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte privodni vedeni, v piipadé
potieby provedte zvétseni prifezu pfivod-
niho vedeni

Chybna instalace privodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v ptipadé
potieby zmérite vedeni potrubi

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Gdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni a v piipad€é potreby nastavte
spravné

Elektrody chybné pfipojeny nebo spinac
pfivodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace, resp. nasta-
veni a nastavte je spravné

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spinac
proti nedostatku vody vymérite

Ochrana proti béhu nasucho nevypne  Elektrody chybné pfipojeny nebo spinac
zafizeni, ackoli je nedostatek vody privodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace, resp. nasta-
veni a nastavte je spravné

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spina¢
proti nedostatku vody vymérite

@
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UPOZORNENI! 11 Nahradni dily

Vysvétlivky ke zde neuvedenym porucham cerpa-
del nebo regulacniho pfistroje obsahuje pfiloZzena
dokumentace pfislusnych soucasti!

Objednavky nahradnich dilli nebo oprav jsou reali-
zovany prostfednictvim mistnich odbornych
femesInik( a/nebo zdkaznického servisu Wilo.

Aby se predeslo zpétnym dotazdm a chybnym

Nelze-li provozni poruchu odstranit, obratte
se na odborného Femeslnika nebo na nejblizsi
poboéku zikaznického servisu nebo zastoupeni

objednavkam, je nutno v kazdé objednavce uvést
vsechny udaje z typového stitku.

spole¢nosti Wilo. Technické zmény vyhrazeny!

WILOSE07/2013



DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice IV, 2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series: ~ COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. 5o W7l0

Oliver Breuing WILO SE
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seqguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

sV

CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillampade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme téten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
madrdyksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkémagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizalt szabvanyoknak, kiilondsen:

lasd az el6z6 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida ndsledujicim pfislu$nym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmonizatni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petng odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUMU EBpOnenckum Hopmam
HacToawmm ookyMeHTOM 3asB/seMm, YTO AaHHbIN arperaT B ero
o6beme NoOCTaBKU COOTBETCTBYET CeyHOLLUM HOPMATUBHBIM
AOKYMEHTaM:

NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTpOMarHUTHas ycToitumocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yeMble COrnacoBaHHble CTaHOAapTbl U HOPMBI, B
4aCTHOCTU :
CM. MpeblayLLYIO CTPaHULY

EL

ARAwon cuppopewong g EE

ANAWVOUNE OTLTO TPOIOV AUTO 6" AUTH TNV KATdoTaon tapadoong
KavoToLel TG akOAouBeg Slatagelg :

Obnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomnotoUpeva tpotuta, Wiaitepa:

BAEme ponyoUpevn oeAida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar iin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kdesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar S0 més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr anétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o bitent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuiji nasledujticim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL
ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejsnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTroBaps Ha CrIeQHUTE U3UCKBAHMUS:

MalumnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupekTuBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BX. NpedHaTa cTpaHnLa

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vaze¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

komp ost - smjernica 2004/108/EZ
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

Elektr na

vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vaZecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Elektr na kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — S&o Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.AS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465
T+96614624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul
T+90216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn

May 2013



Witlo

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin

T 030 6289370

F 030 62893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebaudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen liber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstraBe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Stralie 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebaudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

T 01805 Wel+L+O+K+D*
9¢44+5+6+5+3

F 02314102-7126

Nortkirchenstrale 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiiro Stuttgart
HertichstralRe 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo Strafte 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:

kundendienst@wilo.com

Taglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

Gnigler Stralte 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Diisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West Il

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund
T02314102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +416183680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch
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